إيداعات مصرف حماه الصناعي تجاوزت أربع مليارات وغياب واضح لقروض محطات المعالجة
حماه – سالم الحسين
وصلت إيداعات فرع المصرف الصناعي في حماه لغاية 31/8/2010 إلى أربع مليارات و230 مليون ليرة سورية فيما بلغت توظيفاته /797/ مليون ليرة وهي عبارة عن قروض قصيرة الأجل لشراء مواد أولية وقروض متوسطة لتأسيس مشاريع جديدة وتوسعة مشاريع قائمة وقروض تنموية للصناعيين والحرفيين والتجار بالإضافة إلى قروض سكنية للعاملين في المصرف.
وفي تصريح لسيريانديز قال السيد /عمر شقيفة/مدير المصرف إن عدد المتعاملين مع المصرف المستفيدين كاعتمادات قصيرة ومتوسطة الأجل بلغ عددهم 1179 متعاملاً مشيراً إلى أنه تم خلال الفترة الماضية من العام الحالي منح قروض بأنواع مختلفة /سكنية وتنموية وبطالة /تجاوزت قيمتها المالية 700 مليون ليرة كما تم منح اعتماد كفالات للمقاولين والمهندسين بمبلغ مليار و882 مليون ليرة.
وأوضح/شقيفة/أن القرارات الأخيرة الصادرة عن إدارة المصرف الصناعي بدمشق بإضافة فعاليات جديدة لمنحها قروض تنموية وزيادة قيمة القرض التنموي ستسهم في زيادة عدد القروض المقدمة للمواطنين وخاصة بالنسبة لتمويل المشافي ومحطات الوقود ، مبدياً استغرابه عدم تقدم أي صناعي من صناعيي حماه لطلب قرض لإقامة محطات معالجة لمنشآتهم الصناعية تخفف التلوث وتحافظ على معايير الصحة والسلامة.
للتذكير فإن أرباح المصرف الصناعي الصافية العام الماضي 2009 لم تتجاوز 20 مليون ليرة ويبلغ عدد موظفيه 30 شخصاً تتجاوز رواتبهم السنوية 6 ملايين ليرة.

