انشقاق رهيب حدث في سورية والإعلام السوري يتكتم عليه !!
بقلم: مجد عبيسي
لا بد أن معظمكم ظن أن عيد الفطر السعيد مر بخير وسلام دون أية منغصات أو أحداث جللة، ولكن ما لا يعرفه الكثيرون ما حدث أمام فرع الأمن الداخلي في دمشق ثالث أيام عيد الفطر المبارك، إذ أسفرت حالة انشقاق رهيبة عن بلبلة كبيرة وشوشرة لم تعرها وسائل الإعلام بالاً وبقيت طي الكتمان والتعتيم وبشكل خاص من الإعلام السوري، ولم تستطع أي من وسائل الإعلام الخارجية الوصول إلى مكان الحدث الواقع بجانب فرع الأمن الداخلي في دمشق ولا حتى أي من وسائل الإعلام المحلية بسبب التعتيم الإعلامي –كما ذكرت-..!!
حالة الانشقاق حدثت في الساحة المقابلة لفرع الأمن الداخلي اليوم الجمعة 2/9/2011 إذ بدأت بتحشد كبير لعدد من المواطنين من مختلف الأعمار وبشكل طبيعي لا يدعو المراقب الخارجي لأي شك أو قلق، ولا يوحي للمحلل توحدهم تحت أي انتماء خاص، ولكن ما كان يلفت النظر هو توسط الحشد رجل أربعيني بدين جداً كان بادياً على وجهه أمارات الامتعاض، كنت أراقب هذا المشهد ولم يخطر في بالي أي خاطر أو حدث جلل كالذي حدث..

كان الرجل البدين يتلفت يمنة ويسرة وكأنما عثر على كنز ويخاف أن يراه أحد.. وفجأة انحنى هذا البدين بحركة فنية سريعة مجهولة السبب أدت لحدوث انشقاق كبير وعالي الصوت في بنطاله الصيفي الناعم، مما أدى لتكشف الحقائق أمام الحشد الموجود في ساحة العيد والمراقبين من صبية وكهول ونسوة وفتيات، فعاجل هذا البدين بمعالجة حالة الانشقاق هذه بقبضه على فلقتي البنطال لقمع حالة الانشقاق والحؤول دون استفحالها، وتم القبض عليه إثر حدوث الصوت والجلية من قبل (أهل الخير) لتسليمه لأقرب خياط ومعالجة الموقف وهو يطلق السب واللعن على المئة ليرة التي كانت سبباً في حدوث الانشقاق خصوصاً مع عدم تمكنه من التقاطها إذ عاجلته حادثة الانشقاق على غفلة، وبقيت قطعة النقود في مكان الحادث.
طبعاً هذا الخبر ليس حصرياً بسيريانديز، وبإمكان الجزيرة والعربية وأخواتهما نقله عنا مجاناً –كوننا المصدر الحصري للخبر- وكون هذه المحطات تلقف أي خبر فيه كلمة (انشقاق) فيما يخص سورية بهدف التحريض والتهويل والفضيحة ليس إلا.. كما حدث مع الانشقاق في صفوف الطلائع!!.. سترنا الله وستر مواطننا البدين.
