وزير التربية... مع أحرّ التعازي
الرقابة الذاتية والشفافية سلوك وممارسة يومية تبدأ من المواطن وتنتهي بالمسؤول ومسؤولياته وهذا يؤدي حتماً إلى العطاء الأفضل على الصعيدين العام والخاص،من وحي هذه الكلمات صاغ قائد الوطن السيد الرئيس بشار الأسد أدوات مرحلة التطوير والتحديث ولكن السؤال المطروح هل كلنا يعمل بهذه الأدوات وهل نطبقها على صعيد العمل كل حسب مجاله وموقعه..وهل السادة المسؤولين في بلدنا العزيز يتمتعون بهذا الحس العالي من المسؤولية تجاه وزاراتهم وإدارتهم وقضايا المواطنين...؟
لكن ماحدث مع السيد وزير التربية الدكتور علي سعد وهو الأستاذ الجامعي المعروف في كلية التربية أجاب على سؤالي المشروع،فمنذ أيام وفي غمرة إنشغال وزارة التربية ومديرياتها بامتحانات الشهادتين الثانوية والإعداداية علم السيد وزير التربية بوفاة شقيقه فقرر عدم حضور مراسم الدفن وفضل مواصلة متابعة عمليات سير الامتحانات والقيام بجولات مكوكية إلى المراكز الامتحانية رغم الحزن الذي أصابه بدون أن يظهربل ولم يذهب إلى بلدته إلا بعد انتهاء امتحانات يوم الخميس في 10/6كما وجه الدكتور علي سعد معاونيه ومديري التربية وكل من يعمل في حقل الامتحانات في كل المحافظات بعدم الحضور لتقديم واجب العزاء مؤكداً أن عزائهم له هو الاهتمام بالامتحانات وإنجاحها باعتباره واجب ومسؤولية وطنية.
إن ما قام به الدكتور علي سعد إن دل على شيء فهو يدل على الحرص الكبير والمسؤولية العالية تجاه المهام التي أوكلت إليه وهذا الموقف اللافت والكبير يعطينا مثالاً واضحاً عن كيفية نجاح وزارته بأعمالها ..
الدكتور علي سعد .. نسجل احترامنا لشخصك ولكفاءتك العالية وأقول بصدق شكراً لك..وأتقدم منك باسم كل أسر الطلبة بالتعازي بأن أحسن الله عزائكم ورحم فقيدكم وأدخله فيسح جنانه..
