وفود تجارية ونقابية تزور بيلدكس وتشيد بدوره في تطوير قطاع البناء 
في سورية والمنطقة

واصل معرض بيلدكس 2010 فعالياته لليوم الثالث على التوالي حيث كان يوم الجمعة يوماً حافلاً على صعيد زيارات الوفود ورجال الأعمال والصناعيين على مختلف اختصاصاتهم،حيث زار المعرض عدد من الوفود العربية من بينها وفد نقابة المهندسين الأردنيين ووفد جمعية المقاولين الجزائريين ووفد وزارة الإسكان والإعمار العراقية وعدد من رجال الأعمال العرب ومن دول الخليج العربي ووفود نقابية وتجارية من المحافظات السورية..كما استقبل المعرض عشرات الآلاف من الزوار من مختلف الاختصاصات ومن كافة المحافظات السورية ومن البلدان العربية والأجنبية...

نقابة مهندسي الأردن

فقد زار معرض بيلدكس وفدان من نقابة المهندسين الأردنيين واطلع على مختلف أجنحة الشركات المشاركة..ممثل الوفدان الذي ضما حوالي 120 مهندس كهرباء وميكانيك أشاد بالمعرض وبدوره في تطوير العمل الهندسي من خلال الخدمات والعروض التي تقدمها الشركات الاستشارية الهندسية من كافة الدول إضافة إلى التقنيات الحديثة المعروضة والمتعلقة بمواد البناء والتجهيزات الخاصة بها،واعتبر الوفد أن بيلدكس يحظى باهتمام ومتابعة واسعة في الأردن من قبل شريحة المهندسين والمقاولين والتجار أيضا وهناك الكثير من التجار الأردنيين يزورون بيلدكس للاستفادة من هذا التجمع الكبير للشركات السورية والعربية والأجنبية،ونوه بالنواحي التنظيمية للمعرض وبعدد الزوار المتخصصين من سورية وخارجها.

وزارة الإسكان والإعمار العراقية

كما زار المعرض وفد من وزارة الإسكان والإعمار العراقية ضم 39 شخصاً على عدة دفعات حيث التقى مع عدد من الشركات المشاركة واطلع على المعروضات وخصوصاً فيما يتعلق بتنفيذ المشروعات المتكاملة ومسبقة الصنع في مجال التشييد وكذلك في مجال مواد ومستلزمات البناء الأخرى، كما يشهد المعرض زيارات كثيرة لرجال أعمال من العراق حيث يعتبر بيلدكس بالنسبة لهم لقاء سنوي للاطلاع إلى الجديد في صناعة مواد البناء في العالم..

مقاولو الجزائر

وكان وفد يمثل 52 شركة مقاولات جزائرية قد زار بيلدكس،وقال السيد بن قاعود أحمد رئيس الإتحاد الوطني الجزائري للمقاولين والعمران أن هدف الزيارة هو الاطلاع على ما تطرحه الشركات الموجودة خصوصاً أن هناك تواجد كبير للكثير من الشركات العالمية المهمة التي تقدم منتجاتها وعروضها وتخلق أجواء من المنافسة لتقديم الأفضل، وعن إمكانية وجود مشاركة جزائرية في المعرض قال بن قاعود أحمد :نحن كجزائريين نعتبر سورية بلدنا الثاني وقد سررنا بحضورنا كرجال أعمال في المعرض وخاصة بعد ما وجدناه من ترحيب من الأخوة السوريين وتنظيم في المعرض الأمر الذي دفعنا للتفكير وبجدية عالية بالمشاركة في الدورات القادمة من بيلدكس مؤكداً إلى أن سورية تعد سوق هام بالنسبة لرجال الأعمال الجزائريين لما تتمتع به من بيئة خصبة للاستثمار.

حضور نوعي لغروهي 

ومن الشركات التي لها حضورها المميز في بيلدكس شركة غروهي الألمانية التي تساهم في رعاية المعرض،ويقول السيد مصباح عيد المدير الإقليمي لغروهي أن الشركة هي رائدة عالمياً في مجال تكنولوجيا المياه وهي في المرتبة الأولى عالمياً في مجال الخلاطات على صعيد الجودة وعلى صعيد حجم الإنتاج والتصدير وأضاف السيد عيد ان أهم ما تسعى اليه الشركة هو المحافظة على التفوق والريادة على صعيد الجودة والتصميم والتنوع في الموديلات والتكنولوجيا المستخدمة ،وتعتمد غروهي منذ عشر سنوات على فكرة توفير المياه  لان هذا الموضوع مهم جدا في هذه المنطقة خصوصا والعالم عموما.

وحول المشاركة في بيلدكس قال عيد إن بيلدكس هو النافذة الأساسية بالشرق الأوسط لشركة غروهي حيث يتم إطلاق الموديلات الجديدة لأول مرة في الشرق الأوسط عبر بيلدكس،وأضاف أن بيلدكس حقق نمو وتطور يثير الإعجاب من المستهلكين والمشاركين من الداخل والخارج سواء في الحجم أو نوعية المشاركين،أما حول نوعية الزائرين فهم محترفين من مقاولين ومهندسين ومتخصصين في مجال البناء والإكساء الداخلي وطبعا هذا ما نبحث عنه..

واعتبر عيد أن غروهي رغم الأزمة الاقتصادية العالمية ومقارنة بالأرقام مع اقرب المنافسين حققت مبيعات بقيمة 1.2 مليار يورو ،وهذا دليل على تفوق غروهي وتميزها في العالم،وفي دراسة أجرتها الشركة العالمية الأوربية في كل دول الشرق الأوسط ومن ضمنها سورية فأن 90 % من المستهلكين يتعاملون  مع شركة غروهي.

نقابة المهندسين في اللاذقية

وضمن الزيارات التي يشهدها بيلدكس 2010 من قبل الوفود النقابية زار المعرض وفد من فرع نقابة المهندسين باللاذقية ،ويقول المهندس عمار الأسد رئيس فرع  النقابة زيارة أن الزيارة هي زيارة سنوية إلى معرض بيلدكس للتعرف على آخر التطورات والجديد في عالم قطاع البناء ومستلزماته ،مشيراً إلى أن معرض بيلدكس هذا العام  هو أكثر تطور وأكثر حضور من قبل الشركات المحلية والدولية مما يؤكد دور المعرض في تطوير وتحديث قطاع البناء في سورية،مشيراً إلى الدور الذي تلعبه المعارض في التطور الاقتصادي وتعزيز الأدوار والفرص التجارية بين الشركات.

غرفة تجارة حماة

السيد فواز الشامي خازن غرفة تجارة حماة قال: نحن كغرفة وكتجار بشكل عام مهتمون كثيرا بمعرض بيلدكس من اجل الاستفادة من العروض التي تطرحها الشركات في المعرض من كافة البلدان ونحن نأمل أن يستفيد جميع من يشارك أو يزور المعرض من الفرص الموجودة ،واعتبر الشامي أن غرفة تجارة حماة تتواصل مع المعرض من خلال وفود، وهذا العام لدينا وفد يضم حوالي 100 شخص وكلهم من التجار والمهتمين بقطاع البناء ومواد البناء والصناعات المتعلقة ،وأشاد السيد الشامي في ختام حديثه بالمعرض وبحسن التنظيم وبدوره في تطوير قطاع البناء في سورية.

مجلس مدينة حماة

  المهندس مازن عبد العال رئيس وفد مجلس مدينة حماة زار المعرض على رأس وفد يضم أكثر من 90 مهندس ومهندسة واعتبر أن بيلدكس هذا العام يحفل بالعديد من الأشياء الجديدة التي تلقى اهتمام الزوار ودائما هناك أشياء تفاجئ الزوار وحتى أن الشركات دائما هناك شركات جديدة مما يؤدي إلى زيادة الفائدة للمختصين سواء للمهندسين أو للعاملين في قطاع المقاولات والتجار،وبالنسبة لمجلس مدينة حماة هناك الكثير من المشاريع التي يقوم بها و التي يشرف عليها ومن المفيد لنا التواصل مع بيلدكس لزيادة الخبرة على صعيد الاطلاع على المواد الجديدة التي يتم استخدامها أو التي يمكن استخدامها في المشاريع المستقبلية.

