بهدف التصدي لسحب الغبار ..سورية تركيا وايران والعراق تتفق على إقامة نظام للإنذار المبكر

 اتفقت سورية وتركيا وايران والعراق أمس على العمل معاً لحماية البيئة والغابات وإجراءات الحد من سحب الغبار وحرائق الغابات وذلك خلال اجتماعات جرت في انقرة للتعاون في مجالات البيئة والأرصاد الجوية. 
ونقلت وكالة أنباء الأناضول التركية عن فيسيل ايروغلو وزير البيئة والغابات التركي قوله: إن البلدان الأربعة اتفقت على وضع مسودة خطة عمل تمتد لسنتين حول هذه القضايا، كما سيتم إنشاء بنك لبيانات الأرصاد الجوية قبيل إقامة نظام للإنذار المبكر. 
وأضاف ايروغلو أن تشكل الغبار يعتبر أحد المخاطر البيئية الرئيسية في المنطقة وتتسبب عادة بمشاكل صحية واقتصادية كبيرة وتؤدي أحياناً إلى حصول وفيات وقد اتفق المجتمعون على ضرورة اتخاذ كافة الخطوات التي من شأنها مكافحة هذه الظاهرة. 
ولفت المسؤول التركي إلى أن التعاون بين البلدان الأربعة سيمتد لاحقاً ليغطي أيضاً الإمارات والأردن والسعودية وحتى دول شمال إفريقيا. 
ودعت الدول المشاركة المنظمات الدولية وعلى رأسها الأمم المتحدة إلى تقديم المساعدة لخطة التعاون بين البلدان الأربعة. 
شارك في الاجتماعات التي تستمر يومين وتختتم بإطلاق إعلان أنقرة الدكتورة كوكب الداية وزيرة الدولة لشؤون البيئة ومعاون الرئيس الإيراني رئيس الهيئة العامة للبيئة محمد جواد محمدي زاده ووزيرة البيئة العراقية نيرمين عثمان إضافة إلى ايروغلو. 
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